## 万家互动 参与者众

近年来,各地体彩举办了丰富多彩的体彩进社区活动,把体彩公益、文体活动等送到居民身边。体彩进社区活动,让越来越多的居民走出家门 即可参与到各式各样的健身活动中来,不仅密切了社区居民之间的交流,增进了友谊,还增强居民的身体素质,形成"千个社区、万家互动、数万人 参与"的局面。 (艾禾)



青少年表演篮球操

## 江西 瑞昌居民期待体彩常来

4月29日,江西"体彩嘉年华"地面推广 活动在瑞昌市鸿福雅居小区举行。

活动现场,印有"中国体育彩票,国家公益 彩票"的红色条幅非常醒目,"公益体彩,一起 上场"等体彩宣传元素吸引了广大社区居民的 注意。瑞昌市指南针篮球训练营、东方红拉丁 舞团队还给社区居民带来赏心悦目的文艺表 演,吸引了广大社区居民的争相关注并参与到 现场活动中来。现场工作人员忙得不亦乐乎, 有的给社区居民介绍体彩的各种游戏玩法,有 的讲解体彩公益金使用到的诸多公益事业。

社区居民张先生在工作人员的引导下,扫 活动二维码获得了一张体彩大乐透活动体验 券和纪念品。他说,自己是原瑞昌市油泵厂的 职工,感谢体育彩票给社区带来这么多丰富有 趣的娱乐活动,让社区居民了解到诸多体育彩 票的公益知识,"活动丰富了广大群众的文化 娱乐生活,要多来咱们社区,要常来哟!"



活动参与者领取奖品

## 广东 肇庆体彩进社区迎省运





4月29日,肇庆体彩在市委 大院北院举行 2018 年体育进小 区第四场活动,近400名居民参 加活动, 以运动的方式迎接省运 会的举行。

本站活动是"2018年体育人 社区活动"的第四站,以趣味运 动为主的活动得到了居民的积 极响应。当日一早,众多居民来 到活动场地,参加踢毽球、趣味

大挪移、跳绳、小型保龄球等趣 味运动项目,现场欢声笑语声不 断。热烈的活动气氛不断吸引周 边更多居民前来,一同感受运动 的乐趣。

肇庆市体彩中心在现场开展 大乐透介绍和派奖宣传、公益宣 传, 让市民了解广东体彩发展成 绩、社会贡献、公益金分配及用途 等信息。



☀本报社址:北京体育馆路 8 号 ☀编辑部地址:北京体育馆路 8 号 ☀邮编:100061 ☀编辑部电话:010-87194398 ☀广告部电话:010-87194398 ☀本报微博: http://t.qq.com/zgtcb-bj ☀ 本报印点:北京 南京 淮安 成都 拉萨 昆明 南昌 合肥 厦门 长沙 ☀ 发行部电话:010–67150150 ☀ 广告发布登记号:京东工商广登字 20170034 号 ☀ 定价:2元(周一、三、五出版)